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Headline Voting Intention
[Excluding Don't knows and Wouldn't votes]

Con 42
Lab 26

Lib Dem 18
Other 14

Other Parties Voting Intention
[Excluding Don't knows and Wouldn't votes]

UKIP 5
SNP / PCY 3

BNP 3
Green 2

Respect 0
Other 1

Non Voters
Would Not Vote 10

Don't know 13

Do you approve or disapprove of the Government's record to date?

Approve 17Approve 17
Disapprove 69
Don't know 14

Which of these would make the best Prime Minister?

Gordon Brown 19
David Cameron 35

Nick Clegg 10
Don't know 36

Are you satisfied or dissatisfied with Gordon Brown as Prime Minister?

Satisfied 19
Dissatisfied 71
Don't know 10

Do you think that David Cameron is or is not proving a good leader of the 
Conservative Party?

Is proving a good leader 51
Is not proving a good leader 31

Don't know 18

If you had to choose which would you prefer to see after the next election a 
Conservative government led by David Cameron or a Labour government led by 
Gordon Brown?

Conservative government led by David Cameron 50
Labour government led by Gordon Brown 32

Don't know 19
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Which party do you think is more likely to run Britain's economy well - the 
Conservatives or the Labour Party?

Conservative 37
Labour 23
Neither 32

Don't know 8

How do you think the financial situation of your household will change over the next 
12 months?

Get a lot better 2
Get a little better 19

TOTAL BETTER 22
Stay the same 38

Get a little worse 27
Get a lot worse 10

TOTAL WORSE 36
Don't know 4

Overall, do you think the Government's measures for tackling Britain's recession…?

Have started to work 14
Will start to work in the near future 13

Will start to work but not for some time 23
Will make little or no difference to the economy 24

Will end up making things worse 19
D 't k 8Don't know 8

Abdelbasset Ali al-Megrahi was convicted for the Lockerbie bombings in 1988. He 
was sentenced to a life sentence of at least 27 years following his 2001 conviction 
for the bombing.

It was announced last week that Abdelbasset Ali al-Megrahi would be released on 
compassionate grounds, in view of his diagnosis of advanced prostate cancer.  He 
was subsequently flown back to his home country of Libya.

From what you know, do you think releasing Abdelbasset al-Megrahi was the right 
or wrong decision to make?

The right decision 24
The wrong decision 67

Don't know 9

From what you know, who do you think was MAINLY responsible for the decision to 
release him?

The Scottish Executive in Edinburgh 67
The British Government in London 19

Don't know 14

Thinking about Afghanistan…
Do you favour or oppose the continued deployment of British troops to 
Afghanistan?

Favour 26
Oppose 62

Don't know 13

2 www.yougov.com© 2009 YouGov plc. All Rights Reserved


	RESULTS

